
РЕЗУЛЬТАТИ 

планового аудиту діяльності Управління освіти Шевченківської районної 

в місті Києві державної адміністрації як замовника щодо дотримання актів 

законодавства, планів, процедур, контрактів під час виконання робіт з 

капітального ремонту будівлі спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 102 з 

поглибленим вивченням англійської мови по вул. Шулявська, 10/12, 

пошкодженої внаслідок військових дій, спричинених збройною агресією 

Російської Федерації, у Шевченківському районі м. Києва протягом  

2022 року. 

Досліджуючи зміст первинних документів та фактичні обсяги виконаних 

робіт по об’єкту: «Капітальний ремонт будівлі спеціалізованої школи І-ІІІ 

ступенів № 102 з поглибленим вивченням англійської мови по  

вул. Шулявська, 10/12, пошкодженої внаслідок військових дій, спричинених 

збройною агресією Російської Федерації, у Шевченківському районі м. Києва» 

в ході аудиту порушень не встановлено, завищень обсягів та вартостей робіт не 

виявлено. 

Враховуючи вищевикладене, можна зробити висновок про належний 

контроль з боку відповідальних осіб за діяльність УО Шевченківської РДА як 

замовника робіт по вищевказаному об’єкту капітального ремонту та належне 

виконання договірних зобов’язань підрядною організацією як під час 

виконання будівельних робіт, так і на стадії взаєморозрахунків за виконані 

роботи. 



ВРАХУВАННЯ РЕКОМЕНДАЦІЙ 

за результатами планового аудиту діяльності Управління освіти Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації як замовника 

щодо дотримання актів законодавства, планів, процедур, контрактів під час виконання робіт з капітального ремонту будівлі спеціалізованої 

школи І-ІІІ ступенів № 102 з поглибленим вивченням англійської мови по вул. Шулявська, 10/12, пошкодженої внаслідок військових дій, спричинених 

збройною агресією Російської Федерації, у Шевченківському районі м. Києва протягом 2022 року 

(аудиторський звіт від 22.02.2023 № 070-2-3-04/8)  
                                                                                                                                                                                                                                                            Станом на 23.03.2023 
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1 

Досліджуючи зміст первинних 

документів та фактичні обсяги 

виконаних робіт по по об’єкту: 

«Капітальний ремонт будівлі 

спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів 

№ 102 з поглибленим вивченням 

англійської мови по 

вул. Шулявська, 10/12, 

пошкодженої внаслідок військових 

дій, спричинених збройною 

агресією Російської Федерації, у 

Шевченківському районі м. Києва» 

в ході аудиту порушень не 

встановлено, завищень обсягів та 

варотостей робіт не виявлено. 

 

В подальшому відповідальним особам установи здійснювати 

контроль під час складання та підписання актів форми  

№КБ-2в (в частині обсягів і вартості фактичного виконання 

будівельних робіт) та за проведенням аналізу поточних цін 

на ринку будівельних матеріалів виробів та конструкцій під 

час визначення прямих витрат при складанні кошторисної 

документації. 

Так   

 

У разі сумнівів щодо кваліфікації власних спеціалістів, у 

подальшому, пропонуємо, для підтвердження обсягів 

виконаних робіт під час проведення робіт з реконструкцій та 

капітальних ремонтів, розглядати доцільність залучення 

незалежних експертних організацій, наприклад 

КП «КИЇВЕКСПЕРТИЗА», КП «Укрдержбудекспертиза». 

Так   

При укладанні договорів під час виконання будівельних 

робіт, передбачати в розділі «Права і обов’язки сторін» 

пункт про безумовне повернення виконавцем робіт коштів у 

сумі виявленого, за результатами внутрішнього аудиту та 

перевірок контролюючими органами, завищення обсягів та 

вартості виконаних робіт. 

 

Так   

 


